

Владимир ЧУСТЯКОВ

— Катя, ваше имя не связано ни с какими скандалами или громкими любовными историями. Считаете, это не ваш путь, или просто не велось влюбиться в крупную знаменитость?

— Да, с одной стороны, возможно, — не велось (улыбается), а с другой, это правда мой выбор и моя жизненная позиция, если хотите. Я против того, чтобы карьера делалась посредством пиара, поэтому никогда не распространяюсь о своей личной жизни. Мне кажется, что большинство наших звезд сами дают повод средствам массовой информации о них посудачить. Не мое дело их судить, и я не могу сказать, правильно ли они поступают, каждый идет по своему пути. Если это доставляет кому-то удовольствие, то почему бы и нет, но это точно не моя дорога. Не хочу, чтобы мои романы стали достоянием общественности, поэтому всегда отклоняла предложения различных издательств о написании мемуаров.

— Уже в столь юном возрасте?

— Представляете?! Причем они просили меня даже придумать какие-то факты... Но я отказалась. В этом смысле я, наверное, не типичная актриса. Я не слишком люблю публичность, всевозможные тусовки. Да и в театральном вузе я оказалась случайно...

— Родившись накануне Олимпийских игр в Москве, вы в детстве, очень символично, стреми-

тельно за три летних месяца, уже учась в "Щепке", чтобы не выгнали с третьего курса.

— Чем вы еще занимались, будучи ребенком?

— Одно время я сама хотела научиться играть на фортепьяно, но когда стала обучаться с преподавателем и выяснила, какие колоссальные усилия надо приложить, мне сразу все разонравилось, и занималась я уже из-под палки. Я была слишком непоседливой, и высиживать эти часы, помню, было для меня настоящей пыткой.

— А кто ваши родители?

— Папа — военный, офицер, а мама — жена военного. До меня их побросало по городам и весям. А я уже родилась на последнем месте службы — в столице.

— Вы были любимицей у одноклассников, душой компании?

— Никогда. Я всегда имела свою точку зрения, кому угодно выкладывала правду прямо в лицо, а такие люди обычно нелюбимы в коллективе. Я не конфликтовала, но держалась особняком. В классе ведь, как правило, есть лидеры, середнячки и изгой. Так вот, я не входила ни в одну из этих групп, была как-то сама по себе. У меня была своя компания.

— Подобное откровенное поведение вы сохранили и по сию пору?

— Естественно, я изменилась. Раньше да, мне был свойствен юношеский максимализм, но это все ребячество. Сейчас я поступаю так импульсивно, только если ситуация требует этого. Просто я уже научилась понимать, что тоже могу ошибаться и мое мнение не единственно верное.

— Скажите, иногда вы чувствуете, что недостаток жизненного опыта влияет на характер роли?

— Только сейчас я начала это осознавать. Ведь становясь старше, мы серьезнее относимся к профессии... Вот совсем недавно, на съемках, мне одна взрослая актриса во время какого-то нашего диалога-спора о конкретной сцене в перерыве сказала, что если бы у меня был ребенок, то я бы смотрела на вещи совершенно по-другому, и тут, быть может, она права.

— Кстати, о детях вы задумываетесь?

— Пока рано об этом говорить.

«В школе я не была душой компании. Я всегда имела свою точку зрения, говорила правду в глаза, а такие люди обычно нелюбимы в коллективе».

лись одолеть сразу множество высот: хотели быть космонавтом, потом научным работником, поэтом и учились в математической школе, а в старших классах собирались поступать на филфак МГУ...

— Все верно, я и до сих пор человек увлекающийся. В принципе, кроме двух старших классов школы с театральным уклоном, студенческого театра, куда меня пристроила старшая сестра Оксана, чтобы я не шлялась без дела по улицам, и съемок в "Ералаше", никаких предпосылок к актерской профессии у меня не было. Я же ужасно картавила... И выговаривать "р" научилась бук-

**НЕСЕКРЕТНЫЕ
МАТЕРИАЛЫ**

Вуличенко Екатерина Владимировна, актриса. Родилась 8 июня 1980 года в Москве. Окончила Щепкинское театральное училище и год проработала в театре "Модерн". Снималась в фильмах: "Змеинный источник", "Звезда", "Первый после Бога", "Француз", а также в сериалах: "Свободная женщина", "Банкирши", "Казароза", "Самара-городок", "Огнеборцы", "Главные роли" и др. Замужем.